

## 2017 年宜蘭縣臺北醫學大學校友聯誼會年度餐會，張文昌董事長率師長與校友

### 同樂



「宜蘭縣臺北醫學大學校友聯誼會」現任會長由陳美智醫師（醫 5）擔任，今年的年度餐會由林正智（藥 1）、劉乙誠醫師（牙 33）與郭力揚醫師（牙體 1）3 位學長共同具名邀約，於 2017 年 3 月 5 日中午假宜蘭礁溪山多利飯店（四季廳）舉辦，司儀則由幽默風趣的李中庸醫師（牙 17）擔任。

北醫大由張文昌董事長率林建煌副校長、醫學院陳彥州主任、口腔醫學院吳慶榕副主任、藥學院許秀蘊副院長、校友總會許庭禎總會長、謝桂鈴常務理事、公共事務處蘇維文處長及校友服務組徐仙中組長、陳怡伶、王敬蓉同仁等 11 人與會。



張董事長除向校友們介紹學校近幾年的發展，及正在興建「君蔚樓」（Dream Way），未來將提升校友服務的功能，並感謝宜蘭地區校友對母校的大力支持與回饋，歡迎大家常回娘家走走看看。【右圖：陳美智會長（左）代表宜蘭校友贈師長禮盒】



校友們在餐會上，不是握手就是擁抱，談笑聲也此起彼落，江基良醫師與江育同醫師兄弟檔也連袂熱血參與，宛如大家庭般熱絡。而宜蘭校友聯誼會的靈魂人物之一李元武總幹事，自 1983 年擔任總幹事至今，年年有賴其與夫人張麗梅的熱情協助會務推動，讓校友會日漸茁壯，餐會當天也有不少新生代成員參與。【左圖：宜蘭

校友會的靈魂人物之一李元武總幹事】【右圖：林建煌副校長（中）與眾壽星校友切慶生蛋糕】

公共事務處同仁特地製作「I♥TMU、有您真好、友誼萬歲」等標語牌提供給校友及眷屬們拍照，讓活動增添不少樂趣。最後，大家齊為3、4月壽星慶生，就在一片歡樂氛圍下循例大合照，才依依不捨的道別。（文/公共事務處）【下圖：2017 宜蘭校友會大合影，前排右4起至右1為陳美智會長、許庭禎總會長、張文昌董事長及林建煌副校長】

